



چارچوب توافق دولت لبنان و اسرائیل با اعتراضات گسترده مردمی روبه‌رو شد

قمار بزرگ عون-سلام

گزارش

لبنان و رژیم صهیونیستی روز جمعه پس از پنج دور مذاکره و چهار روز رایزنی در واشنگتن در میانجیگری آمریکا، به چارچوبی برای توافق با آینده دست یافتند. این چارچوب با حضور «مارکو روبریو» وزیر امور خارجه آمریکا، «ندا حماده معوض» سفیر لبنان در آمریکا و «یخیل لیتز» سفیر رژیم صهیونیستی در واشنگتن به امضا رسید.

بر اساس جزئیات منتشرشده از این توافق، یکی از مهم‌ترین و بحث‌برانگیزترین بندهای توافق در نحوه حضور نظامی رژیم اسرائیل در جنوب لبنان مربوط می‌شود. بر این اساس، اسرائیل «منطقه امنیتی» خود را در محدوده موسوم به «خط زره» در داخل خاک لبنان حفظ خواهد کرد تا زمانی که مقاومت خلع سلاح شود و به گفته یک مقام صهیونیستی به وبگاه آکسیوس باید هرگونه تهدید از خاک

لبنان علیه اسرائیل از میان برود تا ارتش این رژیم از مرکز لبنان خارج شود. دقیقاً مشخص نیست منظور از این عبارت کلی چیست و چه حد و مرزی را شامل می‌شود به طوری که رژیم اشغالگر به دهها بهانه می‌تواند ادعا کند هنوز تهدید علیه خود رفع نشده و تا دهها سال با امضای این توافق و مشخص شدن مفاد آن، هزاران تن از جوانان لبنانی در بیروت دست به اعتراض زدند. هم‌زمان تعداد زیادی از لبنانی‌ها به سمت مقر نخست‌وزیری (سرای کلبیر) در مرکز بیروت حرکت کرده و اطراف آن دست به تجمع زدند. این تظاهرات با دخالت ارتش به تنش کشیده شد و نیروهای ارتش تلاش کردند که به تجمعات پایان دهند. بنا بر گزارش‌ها، ارتش لبنان برای متفرق کردن تظاهرات کنندگان در برخی مناطق بیروت اقدام به شلیک گاز اشک‌آور کرده است.

واکنش تند رسانه‌های لبنانی

روزنامه الاخبار توافق دولت لبنان با رژیم

می‌کرد: یعنی عادی‌سازی کامل روابط میان اسرائیل و لبنان، حذف ایران از معادلات لبنان و انحلال و خلع سلاح حزب‌الله. با این حال، به گفته سفیر رژیم اسرائیل در آمریکا، این قطار بعد از امضای یادداشت تفاهم میان ایران و ایالات متحده، با هشدار در مورد اینکه حزب‌الله اعتماد به نفس بیشتری پیدا کرده، در معرض خروج از ریل قرار گرفت.

به گفته اسرائیلی‌ها، بعد از توافق منعقد شده میان تهران و واشنگتن، به جای اینکه مذاکرات اسرائیل و لبنان به بحث درباره خلع سلاح حزب‌الله و حذف ایران از معادله لبنان محدود شود، وارد روندی شد که باید در آن مفاد تفاهات حاصل شده میان آمریکا و ایران اجرا می‌شد. این امر به ویژه با توجه به اصرار ایران بر اجرای بند اول توافق که مربوط به پایان جنگ در تمام جبهه‌ها از جمله لبنان و عقب‌نشینی صهیونیست‌ها از اراضی اشغالی لبنان است، بسیار اهمیت دارد.

اما در شرایطی که همه چیز به نفع لبنان پیش می‌رفت، دولت این کشور با موضعی شرم‌آور و متعلاانه همه چیز را خراب کرد. در زمانی که مذاکرات ایران و آمریکا منجر به تحقق شرط ایران در گنجاندن بند آتش‌بس لبنان در هر توافقی شد، ترامپ از نتانیاهو خواست که به این بند پایبند باشد و در این شرایط نتانیاهو چاره‌ای جز سوء استفاده از موضع تسلیع‌آمیز دولت لبنان و استفاده از آن به عنوان سکوی پرش جهت فرار از مخمصه‌ای که ایران در لبنان به او تحمیل کرده بود، نیافت.

مقاومت: اجازه نادیده گرفتن حاکمیت لبنان را نمی‌دهیم

دیبرکل حزب‌الله لبنان، در اظهاراتی قاطع و هشدارآمیز تأکید کرد که هرگونه تعهد یا توافقی که حاکمیت ملی لبنان را نقض کند، غیرقابل قبول خواهد بود. شیخ نجیم قاسم با اشاره به تحولات اخیر در منطقه و مذاکرات پیرامون وضعیت جنوب لبنان، تصریح کرده است که هر توافقی که با سیاست لبنان و حاکمیت آن در تضاد باشد، پذیرفتنی نیست و این جنبش از خط قرمزهای خود عقب‌نشینی نخواهد کرد.

شیخ نجیم قاسم با تأکید بر اینکه مقاومت در کنار دولت و ملت لبنان برای دفاع از تمامیت ارضی این کشور ایستاده است، اعلام کرده است: «ما اجازه نمی‌دهیم هیچ طرفی به نام توافق یا صلح، دستاوردهای ملی و مقاومت را نادیده بگیرد». در ادامه فراکسیون وفاداری به مقاومت (شاخه سیاسی حزب‌الله لبنان در مجلس

نمایندگان لبنان) هم به این توافق واکنش نشان دادند. حسن فضل‌الله، نماینده ارشد این فراکسیون در پارلمان لبنان، طی سخنانی با رد قاطع توافق مذکور و موضع تسلیع و شرم‌آور دولت لبنان، نسبت به ادامه این مسیر هشدار داد و اعلام کرد که چنین توافقی حاکمیت لبنان را به شدت تضعیف می‌کند و موجب اختلالات داخلی خطرناک می‌شود. او در گفت‌وگو با المیادین نیز اظهار کرد: «کنار گذاشتن مسیبر مذاکره و توافق با دشمن صهیونیستی یک امر ضروری است و مقامات لبنانی باید مسیبر مذاکرات مستقیم و همه تصمیماتی را که علیه ملت خود گرفته‌اند، تغییر دهند. کاری که مقامات انجام می‌دهند، مسیری بیهوده برای امتیازدهی به دشمن است که منجر به نابودی کشور می‌شود و تنها به منافع دشمن خدمت می‌کند.» او تأکید کرد: «دولت لبنان فاقد مشروعیت قانونی است و ابزار لازم برای تحمیل دستورات و تصمیمات خود را ندارد و هرگز قادر به اجرای توافق افشاده در واشنگتن نخواهد بود؛ مگر اینکه بخواهد با حمایت آمریکا کشور را به جنگ داخلی بکشد.»

حسین حاج حسن، دیگر عضو فراکسیون وفاداری به مقاومت نیز در رابطه با این توافق گفت: «این یک توافق نیست، بلکه تسلیم مقامات لبنانی در برابر آمریکا و دشمن صهیونیستی است.» به گزارش الاخبار، حاج حسن در مصاحبه با رادیو اسپونتنیک افزود: «این یک تسلیم کامل و تحویل کامل است و شرایط مندرج در این توافق، لبنان را ملزم به رعایت آن می‌کند، در حالی که هیچ تعهدی در رابطه با طرف اسرائیلی در آن لحاظ نشده است.» در ادامه امین شاری، عضو دیگر این فراکسیون، به الجزیره گفت که موضع این حزب در مذاکرات مستقیم با اسرائیل قاطع است. شری افزود که اسرائیل با شعله‌ور کردن جنگ بین لبنانی‌ها، تلاش می‌کند تا به چیزی که در دو جنگ نتوانست به آن دست یابد، دست یابد و همچنان لبنان را به سمت امتیازدهی‌های بیشتر سوق می‌دهد.

حسن زعلانی نیز، با رد مذاکرات مستقیم با دشمن اسرائیلی، گفت که «شرط‌ها و دیکته‌هایی بر لبنان تحمیل می‌شود تا آن را تسلیم اراده اسرائیل کند.»

در ادامه نبی‌بری، رئیس پارلمان لبنان هم در بیانیه‌ای کوتاه در مورد این توافق ننگین گفت: «مردم در لبنان، تمام لبنان، این فتنه است» او مردم را به خویشن‌داری و احتیاط فراخواند و از مردم خواست که درگیر آن نشوند و خویشن‌داری کنند.

بدون روتوش



محمد محسن فایزی

کارشناس مسائل فلسطین

غزه، هزار روز پس از ۷ اکتبر

هزار روز پیش بود که حماس در یکی از بزرگ‌ترین غافلگیری‌های نظامی قرن اخیر، نبردی را آغاز کرد که زمین پس تمام معادلات سیاسی و نظامی را در سراسر منطقه تغییر داد. ۱۷ اکتبر یک پیشدستی از سوی مقاومت برای برهم زدن بازی پایان بخشیدن به مقاومت در منطقه در یک طراحی بزرگ صهیونیستی-غربی بود.

در این هزار روز بر مردم نوار غزه یکی از سخت‌ترین و پیچیده‌ترین بحران‌های اجتماعی و انسانی گذشت. براساس آمار طی هزار روز گذشته بیش از ۷۳ هزار نفر شهید و ۱۷۰ هزار نفر دیگر مجروح شدند. این در حالی است که دست‌کم حدود ۹۰ درصد جمعیت نوار غزه حداقل یک بار جابه‌جایی در داخل این باریکه را تجربه کردند و اکنون ۶۰ درصد در چادر یا پناهگاه موقت زندگی می‌کنند.

اگرچه از اکتبر ۲۰۲۵ (۹ ماه پیش) آتش‌بس برقرار شد و شاهد درگیری‌های گسترده‌ای نیستیم، اما وضعیت زندگی در غزه به واسطه حجم خرابی‌ها و عدم بازسازی‌ها با بحران‌های عجیبی روبه‌رو است. از زمان آتش‌بس گفت‌وگوهایی با میانجیگری مصری‌ها و بر پایه شوری صلح ترامپ در جریان است. در این گفت‌وگو قرار بر شکل‌گیری دولت تکنوکرات و خلع سلاح حماس است، اما به واسطه عدم عقب‌نشینی‌های حماس برخلاف تصور آمریکایی‌ها، تاکنون تغییری رخ نداده و صهیونیست‌ها پلن‌های دیگری را در این مدت امتحان کرده‌اند.

صهیونیست‌ها در راستای فروپاشی اجتماعی در نوارغزه که یکی از اصلی‌ترین محوره‌ای کنشگری صهیونیست‌ها از پس ۷ اکتبر بوده، شبه گروه‌های نظامی‌ای را در بخشی که نیمی از نوارغزه را شامل می‌شود ایجاد و حمایت کردند.

این شبه‌گروه‌ها که برخاسته از برخی قبایل دارای سابقه ضد مقاومت و گروه‌های دارای سابقه اقدامات تبهکاری، خلافکارانه مثل قاچاق مواد مخدر... بودند با وعده زندگی راحت در بخش‌هایی از نوارغزه و مرز اسرائیل بالاخص در رفح را تبلیغ کردند. اما با شکست بزرگی روبه‌رو شدند و جمعیتی کمتر از صد هزار غزایی از ۲٫۳ میلیون ساکن این باریکه با این گروه‌ها همراه شدند. اسرائیلی‌ها امید داشتند با پیوستن جمعیت قابل قبول و سپس حمایت نظامی و اطلاعاتی از این گروه‌ها بتوانند در تسلط و کنترل حماس بر نوارغزه چالش ایجاد کنند. در آخرین اقدام یک کمپین عجیب علیه حماس به بهانه در آستانگی هزارم‌روز از ۷ اکتبر توسط شایاک اجرا و شکست خورد. در این کمپین خواسته شده بود که ۲۶ ژوئن (جمعه‌ای که گذشت) در غزه علیه حماس تظاهرات شود، اما نه تنها هیچ تجمعی شکل نگرفت بلکه مراسم تشییع برادرزاده شهید اسماعیل هنیه که از نیروهای خاص قسام بود، کمپین را به ضد خودش تبدیل کرد. هزار روز از ۱۷ اکتبر گذشته است، اما همچنان اسرائیل نه تنها به آرزوی خود یعنی کوچ اجباری اهالی غزه نرسیده بلکه برای یافتن جایگزینی با هدف کنار زدن تسلط حماس بر غزه ناکام مانده است.

آگهی مزایده عمومی فروش سهام شرکت سرمایه‌گذاری توسعه پیشرو رفاه پردیس (سهامی خاص)



شماره ۱۴۰۵/۰۲

شرکت سرمایه‌گذاری توسعه سرمایه رفاه در نظر دارد نسبت به فروش ۱۰۰ درصد سهام شرکت سرمایه‌گذاری توسعه پیشرو رفاه پردیس (سهامی خاص) به تعداد ۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ سهم به ارزش ۴۷,۶۴۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال از طریق برگزاری مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی ذیصلاح اقدام نماید. متقاضیان خرید سهام مزبور می‌توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۱ با در دست داشتن معرفی‌نامه کتبی مشتمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقوقی) به‌همراه کد ملی (اشخاص حقیقی) در ساعات اداری به شرکت سرمایه‌گذاری توسعه سرمایه رفاه، به آدرس: تهران، خیابان احمد قصیر، خیابان ششم، پلاک ۴، مراجعه و اسناد مزایده را دریافت نمایند (شماره تماس: ۰۲۱۸۸۵۱۱۷۰۶).

شرایط شرکت در مزایده:

۱- ارزش پایه معامله و شرایط پرداخت ثمن معامله به شرح جدول ذیل به اطلاع متقاضیان می‌رسد.

نام شرکت	شرکت سرمایه‌گذاری توسعه پیشرو رفاه پردیس
سرمایه ثبت شده	۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰
تعداد سهام قابل واگذاری	۱,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰
قیمت پایه کل سهام قابل واگذاری	۴۷,۶۴۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰
مبلغ سپرده شرکت در مزایده	۴,۲۸۷,۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰
شرایط واگذاری ^(۱)	به صورت نقد و اقساط با شرایط ۹۰ درصد نقد و الباقی اقساط ۶ ماهه طی ۱ سال با نرخ سود ۲۳ درصد سالانه

^(۱) قیمت اعلامی، قیمت پایه بوده و اولویت واگذاری به ترتیب:
۱- با خریدارانی است که متقاضی خرید نقدی بوده و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.
۲- با خریدارانی است که حصه نقدی بیشتر و قیمتی بالاتر از قیمت پایه را پیشنهاد نمایند.

۲- سپرده شرکت در مزایده معادل ۱۰ درصد ارزش حصه نقدی ثمن معامله می‌باشد که می‌بایستی به صورت وجه نقد واریزی به حساب شماره ۸۸۰۰۸۰۰۰۰ به‌نام شرکت سرمایه‌گذاری توسعه سرمایه رفاه نزد بانک رفاه کارگران شعبه مجتمع تجاری گلستان یا ضمانت‌نامه بانکی معتبر، غیر از بانک رفاه کارگران با اعتبار سه ماهه به‌صورت عندالمطالبه قابل تمدید و بی‌قید و شرط ارائه گردد. حق فروشنده جهت بررسی، قبول یا رد و درخواست اصلاح متن ضمانت‌نامه در مهلت محدود، محفوظ و متقاضی مکلف به رعایت آن است.

۳- متقاضیان می‌بایست پیشنهادات خود را نسبت به کل سهام عرضه شده، حداکثر تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴ به نشانی اعلام شده فوق تحویل و رسید دریافت نمایند. بدیهی است به پیشنهادهایی که بعد از موعد مقرر واصل گردد ترتیب اثر داده نخواهد شد.

۴- شرکت در مزایده به معنی اطلاع و آگاهی کامل متقاضی نسبت به شرایط شرکت بوده و خریدار با شرکت در مزایده کلیه اختیارات خصوصاً خیار غبن ولو فاحش را از سوی خود سلب و اسقاط می‌نماید.

۵- چنانچه برنده مزایده ظرف مهلت مقرر از تاریخ ابلاغ توسط مزایده‌گذار نسبت به امضای قرارداد تدوین شده توسط حوزه حقوقی شرکت سرمایه‌گذاری توسعه سرمایه رفاه و پرداخت بخش نقدی ثمن معامله و ارائه اسناد تضمین اقدام ننماید، هیچ‌گونه ادعایی نسبت به سپرده شرکت در مزایده نخواهد داشت و مزایده‌گذار می‌تواند ضمانت‌نامه بانکی ارائه شده را به نفع خود ضبط نماید.

۶- پاکت‌های مزایده در ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۰ در سالن جلسات شرکت سرمایه‌گذاری توسعه سرمایه رفاه واقع در تهران، خیابان احمد قصیر، خیابان ششم، پلاک ۴، طبقه پنجم مفتوح خواهد گردید. حضور پیشنهاددهندگان یا نماینده قانونی آنان در جلسه با ارائه مدارک شناسایی یا معرفی‌نامه معتبر، مجاز می‌باشد. در جلسه مزبور صرفاً خریداران حائز رتبه‌های اول و دوم معرفی گردیده و برنده نهایی متعاقباً اعلام خواهد شد.

۷- استرداد سپرده شرکت در مزایده برنده دوم (وجه نقد/ضمانت‌نامه بانکی معتبر-وقف بند ۲) منوط به انعقاد قرارداد و تسویه کامل بخش نقدی ثمن معامله و دریافت اسناد تضمین از برنده اول مزایده می‌باشد. سپرده شرکت در مزایده سایر مزایده‌گران پس از برگزاری جلسه مزایده مسترد می‌گردد.

۸- فروشنده در رد یا قبول هر یک از کلیه پیشنهادات واصله مختار است.

آگهی فراخوان عمومی ارزیابی کیشی مناقصه‌گران

مناقصه شماره م.ع.م.پ/۰۵۲/۱۴۰۴ به شماره سامانه ستاد ۲۰۰۵۰۹۱۶۴۵۰۰۰۳۴

شرکت پاپانه‌های نفتی ایران (سهامی خاص) در نظر دارد انجام خدمات موضوع مناقصه را با در نظر گرفتن شرایط کلی زیر و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد)، به‌صورت فراخوان عمومی ارزیابی کیشی مناقصه‌گران به مناقصه‌گر واجد شرایط واگذار نماید:
(الف) کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا تهیه فهرست مناقصه‌گران دارای صلاحیت، ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت کواهی امضا الکترونیکی از جهت شرکت در فراخوان محقق سازند. خاطر نشان می‌سازد به موجب بخش‌نامه وزارت صمت امکان ثبت‌نام بر خط رایگان در این سامانه جهت کلیه مناقصه‌گران فراهم می‌باشد.

شماره تماس سامانه ستاد در تهران جهت انجام مراحل عضویت در سامانه ۰۲۱۱۵۴۶ و اطلاعات تماس دفاتر ثبت‌نام در سایر استان‌ها، در سایت سامانه www.setadiran.ir بخش "ثبت‌نام / پروفایل تأمین‌کننده/مناقصه‌گر" موجود است.

(ب) نوع فراخوان: مناقصه عمومی توأم با ارزیابی کیشی جهت انتخاب مناقصه‌گر واجد شرایط به منظور انجام خدمات موضوع مناقصه / دو مرحله‌ای
(ج) نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گزار: تهران- خیابان پاسداران - بالاتر از برج سفید - خیابان شهید حجت سوری (نیستان هفتم) - پلاک ۱۱- شرکت پاپانه‌های نفتی ایران (سهامی خاص)

(د) موضوع مناقصه: پروژه طراحی، خرید، نصب و راه‌اندازی اطفا حریق سیستم اندازه‌گیری چندراهه در پایانه میعانات گازی پارس جنوبی (به روش EPC)
(ه) شرح مختصر پروژه: این پروژه به‌منظور احداث شبکه اطفاء حریق واحدهای مینتریگ ۱ و ۲ پایانه میعانات گازی پارس جنوبی تعریف شده و شامل حداقل دو محزن آب زیرزمینی بتنی، ایستگاه پمپاژ، شبکه آب و فوم و مانیتورهای مربوطه مطابق شرح کار موجود می‌باشد.

(و) نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار، تضمین انجام تعهدات و حسن انجام کار: ارائه تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار به مبلغ ۳۵/۹۲۸/۹۶۷/۷۶۶ ریال یا ۱۱/۲۸۶/۰۲۱/۶۶۶ ریال و ۱۴/۹۰۰ یورو حسب آیین‌نامه شماره ۱/۲۳۲۰۲/ت ۵۰۶۵۹ هـ مورخ ۹۴/۰۹/۲۳ هیأت محترم وزیران و همچنین تضمین انجام تعهدات در صورت برنده شدن به میزان ده درصد نرخ پیشنهادی برنده مناقصه؛ ضمناً تضمین صادره می‌بایست مطابق فرمت‌های نمونه پیوست آیین‌نامه مذکور ارائه گردد؛ لذا این شرکت از پذیرش تضمینی که فاقد شرایط فوق باشد معذور بوده و هیچ‌گونه مسؤلیت و تعهدی در این خصوص، نخواهد داشت. شایان ذکر می‌باشد پس از انعقاد قرارداد، به میزان ده درصد از هر صورت وضعیت مناقصه‌گر برنده به‌عنوان تضمین حسن انجام کار کسری گردد.

(ز) محل، مدت زمان اجرای خدمات و برآورد مناقصه‌گزار: محل اجرای خدمات موضوع مناقصه واقع در پایانه میعانات گازی پارس جنوبی مدت انجام قرارداد ۲۰ ماه شمسی و دوره نگهداری به میزان ۱۲ ماه شمسی می‌باشد. برآورد مناقصه‌گزار برابر با ۴۳۲/۳۱۲/۲۲۵/۷۲۰ (دویست و بیست و پنج میلیارد و هفتصد و بیست میلیون و چهارصد و سی و سه هزار و سیصد و دوازده) ریال و ۲۹۸/۰۰۰ (دویست و نود و هشت هزار) یورو می‌باشد.

(ح) مدت اعتبار پیشنهاد: مدت اعتبار پیشنهاد مالی از تاریخ ارائه پیشنهاد به مدت ۱۸۰ روز می‌باشد.
(ط) گواهی هلو مدارک مورد نیاز:

۱- **ط ۱)** دارا بودن گواهی‌نامه صلاحیت پیمانکاری معتبر نوع ۱ طرح و ساخت صنعتی رسته نفت و گاز از سازمان برنامه و بودجه کشور یا ارائه مدارک مشارکت شامل پیمانکار دارای گواهی‌نامه صلاحیت پیمانکاری حداقل پایه ۴ در رسته نفت و گاز (زیررشته خطوط انتقال) ذخیره نفت و گاز) به‌عنوان رهبر مشارکت و یک شرکت مهندسی مشاور دارای گواهی‌نامه صلاحیت معتبر پایه ۳ یا تخصص خطوط انتقال نفت و گاز از سازمان برنامه و بودجه کشور.

۲- **ط ۲)** دارا بودن شخصیت حقوقی.

۳- **ط ۳)** ارائه شناسه ملی حسب ماده ۱۶ آیین‌نامه اختصاص شناسه ملی به کلیه اشخاص حقوقی ایرانی.

۴- **ط ۴)** ارائه تصویر مصدق کد اقتصادی شرکت و کد ملی صاحبان مجاز امضا

۵- **ط ۵)** ارائه صورت‌های مالی حسابرسی شده توسط سازمان حسابرسی و یا اعضای جامعه حسابداران رسمی.

ی) زمان، مهلت و نشانی دریافت اسناد ارزیابی کیشی:

۱- **ی ۱)** با عنایت به ابلاغیه شماره ۱/۱۴۰۹۳۵ مورخ ۱۳۹۹/۰۵/۱۱ دبیر محترم کارگروه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) و تأکید موکد بر الزام به‌کارگیری امضای الکترونیکی اسناد پاکت‌های (ب) و (ج) و ارزیابی کیشی و عدم پذیرش نسخ فیزیکی و اسناد فاقد امضای الکترونیکی (دارای مهر گرامر)، کلیه مناقصه‌گران موظف می‌باشند تمامی اسناد پاکت‌های (ب) و (ج) و ارزیابی کیشی مناقصه را با امضای الکترونیکی و در موعد مقرر در اسناد مناقصه از طریق سیستم سامانه ستاد بارگذاری نمایند در غیر اینصورت مناقصه‌گزار از پذیرش نسخه فیزیکی اسناد پیش‌گفته معذور خواهد بود.

۲- **ی ۲)** کلیه مناقصه‌گران واجد شرایط می‌توانند به مدت ۷ روز از زمان درج آگهی نوبت دوم نسبت به دریافت اسناد و معیارها و جداول ارزیابی کیشی از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) اقدام و ظرف مهلت ۱۴ روز پس از انقضای مهلت دریافت اسناد، ضمن تکمیل، مهر و امضای آن‌ها و الصاق مستندات مربوطه به‌همراه سایر اسناد، مدارک و گواهی‌نامه‌های ذکر شده در آگهی نسبت به تغذیه اسناد پیش‌گفته در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) اقدام نمایند. همچنین مناقصه‌گران می‌توانند جهت رؤیت آگهی به سایت‌های WWW.SHANA_IR و WWW.IOTCO.COM مراجعه نمایند.

۳- **ی ۳)** مناقصه‌گزار در رد یا قبول مدارک در تمام مراحل مطابق قانون برگزاری مناقصات و آیین‌نامه‌های اجرایی آن مختار خواهد بود.

روابط عمومی

شماره ۲۲۳۰۱۵

